

邵阳县交警大队闻“汛”而动,化身风雨中的“守路人” 以“迅”应“汛” 全力筑牢“安全堤”

记者 艾哲 通讯员 刘惠芳
实习生 邝金辉

本报讯 连日来,邵阳县遭遇强降雨天气,给群众出行安全带来严重影响。邵阳县交警大队闻“汛”而动,化身风雨中的“守路人”,为群众撑起“安全伞”,力保雨天道路交通安全、有序、畅通。

为有效应对近期的极端降水,邵阳县交警大队迅速启动应急机制,实时掌控辖区天气变化和道路通行状况,提前进行部署,确保重点

路段专人负责。在辖区易积水、易拥堵路段增派警力,全员上路执勤,于辖区各岗点构建起交通保护网。

6月24日晚,该大队五中队辖区塘黄线有四处塌方。民警迅速设立提示牌予以警示,并通过警车带道、交通疏导等方式,最大限度保障道路通行能力。同时,对于两处较严重塌方路段,采取24小时专人看守措施。

6月25日上午,该大队六中队民警巡逻至G356五峰铺镇燕塘村路段,发现路上有倒落的树木影响

道路正常通行。民警立即下车,将这些树木清理至路外,及时排除道路交通安全隐患,有力保障了过往车辆的行车安全。

在疾风骤雨的道路中,这一抹“荧光绿”如同醒目的路标,成为雨中最美的“警”色,为广大群众指引着安全前行的方向。雨仍未停,邵阳县交警大队坚守在群众身边!



隆回交警 交通安全宣讲进农村

记者 艾哲
通讯员 彭晓艳
实习生 邝金辉

本报讯 为进一步提升农村群众的交通安全意识和防范意识,最大限度地预防和减少农村道路交通事故,深入推进夏季守护行动,6月初以来,隆回交警组织宣传小分队深入各乡镇,开展交通安全巡回宣讲活动。

6月21日,隆回县西洋江镇人民政府、隆回县交警大队来到西洋江镇星月村。活动中,民警以“一盔一带”为主题,通过拉家常的方式,向村民宣讲骑乘摩托车、电动自行车未按规定佩戴安全头盔的危害性,呼吁大家要严格遵守交通法规,养成安全驾驶、文明出行的良好习惯。

“刚才我听到村民说今天是来领头盔的,首先我要和大家好好介绍一下这个头盔的作用。这头盔是为了我们骑乘摩托车、电动自行车提供安全保障的。头部是

人体最脆弱也是最容易受到致命伤害的部位,发生道路交通事故时,正确佩戴安全头盔,可吸收大部分冲击力,起到缓冲、减震的保护作用,减轻事故对人体的伤害……”

现场,民警结合驾驶摩托车不戴头盔、酒驾醉驾引发的交通事故案例,用鲜活的案例和通俗易懂的语言,敲响交通安全警钟,让群众从看得见、听得懂的事故案例中深受教育,认识到危害性,杜绝麻痹思想和侥幸心理。

据悉,今年以来,为切实做好骑乘摩托车、电动自行车佩戴安全头盔普及宣传警示教育,进一步提升骑乘人员的安全防护意识,隆回县交警大队通过宣传教育与处罚相结合的方式,不定时、不定点持续开展专项整治行动,成立宣传小分队,以“一盔一带”为主题,在各乡镇持续开展交通安全宣传教育活动。截至目前,共发放安全头盔3000余个。



宣传现场。

新邵交警

“美丽乡村行”唱响交通平安曲

记者 艾哲
通讯员 唐扎花 邓凭凭

本报讯 2024年6月是全国第23个安全生产月,新邵交警以此为契机,6月21日,在县体育馆开展展演式、联欢式“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。

活动中,宣教民警结合夏季出行特点,向群众讲解了驾乘车

辆不按规定系安全带、骑乘摩托车及电动自行车不佩戴安全头盔的危害性,并重点讲述了安全头盔的选择及正确佩戴方法,警示广大群众骑乘摩托车及电动车时要自觉佩戴安全头盔,驾乘汽车时要自觉系好安全带,告诫广大交通参与者要自觉抵制各种交通陋习,养成文明出行的好习惯。活动现场,民警还为辖区部分摩电驾驶人员免费赠送了头盔。

通过演唱、表演、互动等群众喜闻乐见的艺术形式,向群众传递文明交通理念,进一步提升了群众道路交通安全意识。

此次活动通过联欢式、展演式方式进行交通安全宣传,寓教于乐,既丰富了群众的业余生活,又向群众宣传了交通安全知识。当天,活动共发放交通安全宣传资料500多份,摆放事故展板10块,免费发放安全头盔50个。

警企携手“话”安全

杨继军 杨娅菲

本报讯 为进一步推进交通安全宣传“七进”工作,提高辖区企事业单位职工的守法、安全意识,培养良好的安全出行习惯,有效预防和减少道路交通事故的发生,6月26日,绥宁县交警大队走进县烟草公司,围绕“人人讲安全、个个会应急、畅通生命通道”主题开展交通安全专题宣传活动。

活动中,宣传民警首先组织该县烟草公司职工来到县交通安全宣传教育基地,通过模拟驾驶、情景演练等形式,讲解了如何识别道路交通标志、标线,如何通过危险路段,如何正确使用安全带和儿童安全座椅等知识,让大家深刻体会到“良好的意识才是安全最好保障”的理念,从而预防和

减少事故的发生。同时通过课件讲解、观看事故警示视频的方式向大家详细讲解了酒后、无证、分心驾驶等严重交通违法行为的危害及后果,直观地展现了“守法出行是福,违法出行是祸”的理念,提醒大家在日常的工作、生活出行中,要自觉养成遵守交通法律、法规的良好习惯,摒弃交通陋习和违法侥幸心理,做到防患于未然,谨慎驾驶,安全文明出行。

参训职工纷纷表示:本次学习教育体验感触很多,印象深刻,在今后的出行中一定要严格遵守道路交通法律、法规,养成良好的安全、文明的出行意识,努力争做安全、文明的交通实践者、参与者和宣传者,与全社会共同营造文明、和谐、安全的道路交通环境。

双清交警走进客运站 筑牢交通安全“关口”

记者 艾哲
通讯员 孙静 张春花

本报讯 为进一步提高驾乘人员的交通安全意识,6月17日,双清交警走进辖区客运站开展夏季交通安全宣传活动,将安全送进驾乘人员心中。

活动中,双清交警向候车乘客

发放宣传资料,讲解交通安全知识和日常乘车应注意的安全事项,并详细讲解按规定使用安全带的重要性,提醒乘客乘车时应主动全程规范系好安全带,引导大家树立“安全带就是生命带”的安全意识,遵守交通法规,安全文明乘车。

随后,双清交警登上待发客车,面对面向驾驶人讲解超员、超

速行驶、违法超车、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重交通违法行为的危害和后果。同时结合夏季炎热、多雨天气,提醒驾驶员应提前了解沿途路况,做到降速、控距、亮尾;遇拥堵缓行、交通事故等突发情况,要提前减速,避免急打方向和紧急制动,防止因车辆失控引发交通事故。